

# 为救妻 老汉寻肾一年终如愿

## 78岁美国老人感动捐献者 还为125位病患找到匹配肾源

一名年近8旬的老人为求陌生人捐肾救老伴，用一年时间，背着牌子在街头行走，近日终于如愿以偿，找到条件匹配的捐肾人。如果一切顺利，12日就可进行换肾手术。

### 妻子肾衰竭 老伴满大街求助

美国广播公司(ABC)报道，这位老人就是美国南卡州78岁的拉里·斯威林。拉里的妻子吉米·斯威林今年76岁，她天生只有一个肾。不料生下第三个孩子后感染并发症，仅有的肾脏逐渐衰竭。

尽管住院进行透析，使吉米的身体遭受破坏性影响，但是医生表示，她的身体总体还算好，不过要尽快找一个健康的肾脏移植，才能避免后续的医药伤害。

拉里本想自己捐肾给妻子，

不料他和3个孩子血型都与妻子不合。而医院当时登记在册的肾源都不匹配。

无奈之下，2012年9月，拉里决定自己上街去向陌生人求助，“我不在乎人们怎么想，”他告诉妻子，“我要去帮你找个肾来。”

“她就是我的一切，”拉里后来接受采访时称，“我们已经结婚57年了，她是我的生命。”

于是他做了牌子，戴在身上，像汉堡一样把自己夹在中间，前后都写着“为妻找肾”及联系电话，一开始他在自己家乡的街头溜达，后来渐渐去了周边其他地方。

### 功夫不白费 终于觅得匹配肾脏

拉里的举动受到媒体的广泛关注，也打动了很多人。不久他就接到了许多捐献者和关心的人打

来的电话，他的收件箱被蜂拥而来的信息塞满。

他在语音信箱中告诉来电者南卡医科大学捐献热线的号码，并对这些来电者愿意提供帮助表示感谢。“有几英里外的电话，也有来自埃及、瑞典等地的电话，”他称。然而，却没有一个能和妻子匹配的。

这期间，这名年近8旬的老人为支撑两个人的日常生活、支付老伴的医疗费，偶尔还在一家建筑公司打工。

直到不久前，老人终于盼到好消息：有人看到拉里不顾一切挽救爱妻的感人作为，决定出面捐肾，而且两人完全可以匹配。

目前南卡医科大学还在做更多检验，以确定移植手术不会造成重大问题。如果一切顺利，最快12日就可以动手术。



▲ 拉里和妻子。

◀ 拉里挂着牌子替妻子寻找肾源。 均据中新网

### 意外收获 为125病患找到肾源

南卡医科大学器官捐献负责人萨拉·帕克称，拉里本来只是为妻子努力寻找一名肾脏捐献者，然而他的举动感动和很多人，让捐献者蜂拥而来。“在这一年中，因为得知他的举动，有2000多个

电话打来，”帕克称。

而其他打来电话却不能和吉米匹配的潜在的捐献者，南卡医科大学经过和登记的肾脏需求名单比对发现，125个可以成功匹配。这些捐献者许多并不知道他们肾脏的接受者，但仍然选择继续捐献。

## 50年不变 夫妇年年游旧地

英国一对结婚60年的夫妻，只因太太的一句话，过去50年来每年都会抽出时间一同回到英国康沃尔郡的圣艾夫斯小镇度假，两人还期待将这份浪漫传统，延续到下一代。

中新网近日援引外媒报道，今年86岁的雷蒙与85岁的太太薇瑞，曾在20世纪50年代时到

艾夫斯小镇一游，当时薇瑞被当地的阳光海滩和秀丽景色吸引，告诉雷蒙希望能够再临此地。

就因为这句话，雷蒙每年夏天必与太太到这“老地方”度假2周。

据悉，他们的儿子现在还会带妻儿，与父母重临旧地，将这份传统延续下去。

## 爱情步道 特意避不忠动物

俄罗斯莫斯科动物园近日为夫妻、情侣推出几条特别的步道。

中新网9日援引外媒报道，动物园发言人说，这几条叫做“爱情步道”的参观路线，特别安排了可以避开所有“不忠动物”的栅

栏。其中一条会经过鹦鹉、天鹅以及大猩猩这些坚持一夫一妻制动物的兽栏。

发言人说，这些动物也很会带孩子，适合父母带着孩子一起参观。

## 被疑施咒 悲惨椰子遭逮捕

马尔代夫海滩上一只椰子被疑含有“魔咒”并干扰正在举行的总统竞选，近日被警方“逮捕”，这大概算是史上最无辜的“罪犯”了。

美国《赫芬顿邮报》援引马尔代夫当地媒体报道，这只椰子是在Guraidhoo Island School学校附近“游荡”时被发现的，4英寸(约

10厘米)的椰身上有用阿拉伯文写的神秘字符“sura”。岛民怀疑这是一个有邪恶力量的诅咒魔物，被有心人用来扰乱总统选举，于是他们将此事报告给了警方。

谁知警方不但给予了高度重视，还请来了著名的魔法师对这只椰子予以鉴定。结果证明，这的确是只普通的椰子，别无邪处。



争艳

世界小姐大赛近日在印尼巴厘岛拉开帷幕，来自各国的美女们将带来一场绝美地视觉盛宴。中新网



## 吃老鼠维生 乌拉圭男子迷失雪山终获救

一乌拉圭男子5月在安第斯山的暴风雪中迷路，在求生意志的支撑下，他吃下一切能吃的东西，包括老鼠，最终在苦撑4个月后于近日奇迹般地获救了。

英国广播公司(BBC)近日报道，现年58岁的劳尔·费尔南多·戈麦斯·齐尔库纳吉5月骑摩托车从智利出发，试图穿越安第斯山脉抵达阿根廷。不幸的是，他的摩托车抛锚了，不久他也在暴风

雪中迷失了方向。

接下来的日子里，戈麦斯依靠可以吃的一切东西活了下来，糖、葡萄干，“饥不择食”的他甚至吃了老鼠。阿根廷圣胡安省的官员近日意外地在海拔2800多米处的棚子里发现了他，当时他们正乘直升机在附近测量积雪。虚弱的戈麦斯打开棚子的门，发出了求救信号。

圣胡安省省长何塞·路易斯·

焦亚表示：“这真是一个奇迹，我们仍然难以置信。我们让他跟他的妻子、母亲和女儿通了话。”

据报道，由于艰苦的环境和脱水症状，戈麦斯的体重减了20公斤。他已经被送往医院接受治疗，其主治医生为他的顽强生存感到震惊。“他患有高血压，并且有吸烟史和营养不良迹象，但是他好起来的，再过几天我们就会让他出院。”

求婚，并搬到特雷娃所在的剑桥郡生活，随后两人正式登记结婚。

值得一提的是，退役后特雷娃就开始完全女装打扮，他服用激素让胸部发育，还先后花8000英镑面部整形，好让自己的长相更女性化。

目前，特雷娃正等待接受变性手术，而这一切都得到了妻子的支持。

英国《每日邮报》

## 丈夫变性成“姐妹”，妻子欣然接受！

一名英国女子和青梅竹马的恋人重逢后，在得知对方有变性想法的前提下依旧跟其完婚，婚后她公开支持丈夫穿女装，还跟他一起逛街买衣服和化妆品。该女子近日表示，他们现在很幸福。

这对像闺蜜一样的夫妻就是39岁的维多利亚和41岁的特雷娃。两人从小青梅竹马，当时特雷娃的名字叫特雷弗，是个看起来

很阳刚的男孩，他和维多利亚很投缘，随后发展成恋人。但不久后特雷娃突然去参军了，而且在军队一待就是23年。

虽然长期分离让两人都有了自己的生活，但两人这么多年来都没有忘记对方，虽然得知特雷娃有变性的想法维多利亚依旧愿意跟他在一起。

2011年维多利亚答应特雷娃